



(鲁)1500003号

中共东昌府区委主办
山东省县市报“十强”
内部资料 免费交流

东昌府讯



2020年4月3日

星期五

农历庚子年三月十一

总第1231期

今日4版

网址: <http://dcf.lcxw.cn> 投稿邮箱: dcsx2005@sina.com

去时无悔 归来无恙

我区两名援鄂白衣勇士凯旋归来

融媒体记者 郭龙君



时间很快，出发时的铮铮誓言，犹在耳边回荡；时间真慢，他们终于在翘首以盼中乘着春风归来。4月1日上午，聊城首批24名援鄂医疗队员圆满完成各项医疗救助任务，在结束为期14天的集中休整后返回家乡聊城。

带着战胜病魔的凯旋消息，带着武汉同胞的美好祝福，带着水城父老的深切期盼，上午十一时许，搭乘援鄂医疗队员的车队由聊城东高速出口驶出，沿光岳路驶入市民文化活动中心西侧广场。聊城公安交警以“最高的礼遇、最深的敬意、最佳的形式、最顺畅的通行、最安全的保障”全程护航。聊城市在此举行隆重的仪式，欢迎白衣战士凯旋。

据悉，聊城共有88位医护人员，从1月25日接力驰援湖北，到3月30日最后一批医护人员平安凯旋，2个多月的时间里，他们冲在一线，与病魔斗争，圆满完成救治任务。此次返回的24名白衣战士中，有两名来自东昌府人民医院，他们分别是重症医学科护士姚飞、急诊科护士杜光耀。姚飞、杜光耀是我区首批归来

勇士，自从2月9日随山东省第八批援助湖北医疗队出征武汉，到3月17日完成救治任务，在武汉汉阳方舱医院奋战的38个日夜夜里，他们以医者之责扛起救死扶伤的重担，不负人民的信任，不负生命的嘱托，不负医者的誓言，争分夺秒与死神赛跑，不畏艰险与病魔作战，向国家，向湖北，向家乡人民，交出了一张水城儿女千里驰援的优异战“疫”答卷。

姚飞，东昌府人民医院ICU护士，2月9日上午，刚下夜班的他正准备换衣服回家，接到医院护理部主任孙青丽打来的电话：“姚飞，医院要选两名护理员去支援湖北，商议觉得你很合适，现在想征求一下你的个人意见。”“主任，没问题，我去！”没有丝毫的犹豫，姚飞毅然决然的接下了这份重任。到达武汉后，姚飞被分入汉阳国博方舱医院，看着眼前冰冷的国博，姚飞发誓：“一定要用满腔的热忱为这里的病号提供优质的服务，抚慰他们的心灵，早日恢复国博的繁华景象。”

初入方舱，厚重严密的防护服穿在身上，

让姚飞变成了“太空行人”，小步走，低幅度，“进去没多久感到呼吸都费力了，身上的力气也不够用。回想之前培训过的内容以及光耀传授的经验，我努力调整，鼻子吸气，才慢慢适应。”姚飞回忆到。

虽然在方舱内只有六个小时的轮班，但每次出舱，最多只能同时出三人，严格的手消，缓冲间、一脱间、二脱间，层层消毒，严格把关，防止污染。当冰冷的手消液在手上一遍遍涂抹，姚飞知道离自由呼吸又进了一步。

经过五十多天的努力，如今，姚飞回到了聊城，感受到了聊城人民最热烈的欢迎。“老婆，这段时间你在家里特别辛苦，感谢你！”下车后的姚飞将妻子搂在怀中，留下了两行泪水。在接受采访时，姚飞表达最多的，是对妻子的感谢。

与姚飞一同被选中的还有东昌府人民医院急诊科护士杜光耀，95年出生的他活泼开朗，是急诊科的开心果，但是他工作认真积极，有5年的急诊工作经验，曾经在原海军总医院急诊

科工作三年。

接到通知的时候，杜光耀正在家休息，备战晚上的夜班，“主任，放心吧，我肯定完成任务，我没结婚，家里有姐姐照顾父母，没啥牵挂的，而且，我相信我们很快就能战胜疫情回来的。”

与姚飞一样，年轻的杜光耀也被分配到了汉阳国博方舱医院。“我们只是普通人，在非常时刻，做着自己最该做的事情。虽然工作辛苦忙碌，但是每次看到病人的治疗见到成效，我和队友们都倍感欣慰。”杜光耀说道。方舱主要收治轻症患者，相比疾病，更多患者有恐惧和焦虑心理，需要医护人员从专业角度去安慰和解释，在此次疫情中能够支援到抗疫一线，对一名医护人员来说是一件无上光荣的事情。

“今生不悔入华夏，来世还做中国人！我们的祖国很强大，真的很强大！”杜光耀在接受采访时说，“等疫情过后，我想带着爸妈出去多旅游，多陪伴他们，待明年2月，我还会再去趟武汉，看樱花、吃热干面，感受武汉这个英雄城市的热情。”



朱加云来我区调研省市重点项目复工复产工作

东昌府讯 3月30日，市人大常委会副主任朱加云来我区调研省市重点项目复工复产和疫情防控工作，区人大常委会主任王振江陪同活动。

朱加云一行先后来到聊城顺达产业科技园项目、鲁西国际小微创业园二期项目、中通新能源汽车零部件产业园项目、聊城国际医疗健康研发中心项目、前罗片区棚改项目，听取项目开复工情况介绍，详细了解项目建设中遇到的困难和问题。

朱加云要求，要统筹安排、协同推进，做到疫情防控、复工复产“两手抓、两不误”。要严格落实行业部门主管责任，及时协调帮助解决企业项目在疫情防控、生产经营中遇到的困难和问题，确保复工复产顺利有序。用工单位要切实履行主体责任，落实落细疫情防控和企业复工要求，在做好疫情防控工作的基础上，规范工地管理，加快工程进度，确保施工质量、项目安全。要持续优化营商环境，做好招商工作，全力统筹推进经济社会发展。

(融媒体记者 孟庆朋)

2020“绿动水城”聊城市“我为祖国种棵树”系列主题活动东昌府区专场举行

东昌府讯 3月31日，2020“绿动水城”聊城市“我为祖国种棵树”系列主题活动东昌府区专场在道口铺街道东风村举行。山东体育休闲广播副总监杨镇，团市委副书记刘晓辉，区委挂职副书记蒋召国等参加活动。

据了解，“我为祖国种棵树”系列活动由团市委、市选派第一书记工作办公室和山东体育休闲广播共同发起，在十个第一书记帮包村集中开展，采取爱心企业+公益组织+第一书记模式，进行树苗捐赠和栽种，为脱贫攻坚贡献青春力量。

活动中，参会领导与公益团队志愿者，相互配合作

业，扶正、填土、压实，认真地完成着每一道工序，为村里种下了近300棵果兼收生态核桃树苗，树苗由爱心企业聊城爱华农业科技公司捐赠，具有较高的生态价值和经济价值。此次植树活动，使大家在劳动中增强了绿化意识、环保意识，达到了净化、美化环境的目的。

大家纷纷表示，参加义务植树活动种下的不仅是春天的一片绿色，更是战胜疫情、建设“美丽聊城”的一份信念。

(融媒体记者 裴崇旭)

十三届东昌府区委第十轮巡察公告

举报受理电话:0635—8410617

举报受理电子邮箱:dcfxcb@163.com

来信邮寄地址:中共东昌府区委巡察办(聊城市松桂路77号)

中共东昌府区委

巡察工作领导小组办公室

2020年4月2日

巡察组	巡察单位	联系电话
第一巡察组	区教育和体育局、区体育运动服务中心	18606350714
第二巡察组	区住房和城乡建设局、区交通运输局	17663508803
第三巡察组	区市场监督管理局、区旅游发展中心	18606351139
第四巡察组	区民政局、区经济合作发展中心	18606351486
第五巡察组	区农业农村局(区扶贫开发办公室)	15906351209
第六巡察组	区水利局、区科学技术局	17663508801
第七巡察组	聊城第六中学、聊城第八中学	17663508802
第八巡察组	区第二实验小学、区中等职业教育学校	13806358235

梨花风起正清明 文明祭扫寄思念

清明时节，生气旺盛、阴气衰退，大地呈现春和景明之象，正是郊外踏青游与行清墓祭的好时节。2020年的清明节有些特殊，为号召全体东昌府区居民积极响应区委、区政府关于疫情防控的部署，切实保护广大群众的身体健康和生命安全，特发出如下倡议：

一、遵守规定，过安全清明。要增强健康意识，实地祭扫做好预约登记、个人防护，错峰前往、服从引导，不聚集、不扎堆，严格遵守防火和消防安全等规定，有序开展清明祭祀、烈士祭扫活动。

二、生态环保，过绿色清明。树立环保理念，鼓励献花、植树、诵读祭文等祭扫方式，不在城市道路、广场、小区、树林、绿化带等公共场所焚香烧纸、抛撒冥币、燃放爆竹。

三、传承仁孝，过感恩清明。通过诵读诗词、植绿插柳、应时而食等传统形式，弘扬传递亲情、尊老敬贤、教化后人的中国传统美德，传播先人留下的好家风、好家训，激励后代奋发向上，感念先人的育养之德，永存感恩之心。

四、祭奠先烈，过红色清明。在清明节缅怀革命先烈、凭吊烈士英魂，学习先烈事迹、弘扬革命精神，在慎终追远、缅怀先辈的情怀中树立正确的民族观、国家观，增进爱党、爱国情感。

乌云总会消散，万物终将向阳。在疫情防控的特殊时期，保护好自己和家人的生命健康安全，就是对逝者最好的告慰，让我们行动起来，做绿色健康祭祀、文明安全祭扫的践行者，巩固防控成果，推进移风易俗，树立文明新风。

中共东昌府区委宣传部
东昌府区文明办
2020年4月1日

郭建民到运河开展巡河活动

东昌府讯 4月1日，市委常委、副市长郭建民带队到运河（东昌湖）进行巡河活动。区委副书记、区长刘培国，区委副书记、政法委书记赵书超，副区长庞庆法陪同活动。

郭建民先后到东昌湖、运河桥、南水北调周公河闸门实地调研了河（湖）环境治理工作，并听取了相关负责同志的工作情况汇报。郭建民指出，各基层单位应落实好“河长制”的监督职能，做好管理保护工作，定时巡查，加强河道周边环境整治及对水质的监控，改善水域环境质量，加快推进全市生态文明建设。

(融媒体记者 全兴社)

全市涉挥发性有机物企业深度治理和申报绿色标杆企业工作现场会在我区召开

东昌府讯 4月2日，全市涉挥发性有机物企业深度治理和申报绿色标杆企业工作现场会在我区召开。副市长任晓旺出席会议并讲话，区委副书记、区长刘培国，区委副书记、区长江绍华，区政府党组成员李钦广参加活动。

与会人员先后到山东齐鲁漆业有限公司、世纪恒泰富塑业有限公司、鑫鹏源智能装备集团有限公司进行现场观摩。

为深入推进全区大气污染防治工作，切实削减大气污染物排放量，保障空气质量持续改善，我区持续推进工业企业深度治理，开展了涉挥发性有机物企业无组织排放深度治理、工业炉窑综合治理、绿色标杆企业创建等工作。2019年，我区PM2.5、PM10平均浓度分别为58、110微克/立方米，环境空气质量综合指数为6.08，居全市第三；SO2、NO2均值浓度稳定达到了环境空气质量一级标准，PM2.5指标提前实现了“三年攻坚行动”确定的考核目标。2020年，1—2月份，我区PM2.5、PM10平均浓度分别为96、126微克/立方米，同比改善分别为：13.5%、28%，综合指数为6.86，居全市第四。

任晓旺指出，要统一思想，提高认识，认真查摆问题，明确工作要求，切实抓好夏秋季挥发性有机物管控、秋冬季重污染天气应急工作。要做好绿色标杆企业评选，在达到绿色标杆的前提下，鼓励企业进行申报，促进企业高质量发展。要改进工作作风，增强积极性、主动性，强化责任感、紧迫感，既要打赢攻坚战，又要打好持久战，用环境质量持续改善促进生态文明建设持续提升。

(融媒体记者 孟庆朋)

我区安排部署由湖北省入聊返聊人员服务保障工作

东昌府讯 3月30日，我区安排部署由湖北省入聊返聊人员服务保障工作。区委副书记、区长刘培国出席会议并讲话，副区长郭海英、庞庆法参加会议。

刘培国指出，要提高认识，抓紧抓实疫情防控各项措施。严防境外疫情输入，高度重视防治无症状感染者，全面做好来聊复工复产人员交通运输和疫情防控工作。要落实落细湖北省入聊返聊人员的服务保障工作，建立完善工作机制，成立工作专班，做好协调工作。要加强返聊人员关心关爱与服务帮扶，妥善解决在工作和生活中遇到的困难和问题。要密切配合，联防联控，狠抓落实，切实做好湖北省入聊返聊人员的交通和服务保障等工作。

(融媒体记者 全兴社)